

# 市水保局包联展旦召苏木座谈会召开

本报讯(记者白剑萍)5月9日,市水保局包联展旦召苏木座谈会召开。旗委副书记、旗长王兵,市水保局局长马振纲出席会议,展旦召苏木相关负责人参加会议。

王兵说,近年来,全市投入众多人力物力开展扶贫工作,让我旗扶贫工作能够平稳快速推进。当前,我旗认真落实“3+2”(专项扶贫、行业扶贫、社会扶贫、单位扶贫、干部扶贫)工作机制和“四保障、三覆盖、两到户”包扶措施。

王兵希望,展旦召苏木要充分发挥当地资源优势 and 区位优势,做大做强有特色、有市场、有规模、有效益、有竞争力的主导产业,努力将全苏木的农牧业产业结构调整得更优、更精、更有效益,不断增加农牧民收入,以产业助力脱贫。要不断壮大村集体经济,让集体经济在脱贫攻坚、乡风文明建设中起重要作用,带领村民走上共同富裕的道路。大病是导致群众贫困的主要原因,要将全旗大病患者进行分类,请专家来我旗集中诊治,让贫困户少跑路,少花冤枉钱。加大对农牧

民的健康检查力度,早发现、早治疗。

马振纲对我旗扶贫工作予以肯定,他表示,此次进村入户先进行排查摸底,了解农牧民情况和困难,市水保局将从农牧民最迫切需要解决的问题入手,并结合本单位特性,重点在基础设施、水利项目、林产业沙产业、改善生态环境等方面做文章,全力以赴做好包扶工作,为农牧民带来真正的实惠。



# 纪委监委支部举办“不忘初心跟党走 青春建功新时代”朗诵比赛

本报讯(记者白晶晶)“在一个偏僻遥远的山谷里,有一个高达数千尺的悬崖。不知道什么时候,悬崖边上长出了一株小小的百合。百合刚刚诞生的时候,长得和杂草一模一样。但是,它心里知道自己并不是一株野草……”纪委监委案件监督管理室党员张慧,正在深情地朗诵着台湾作家林清玄的散文作品《百合花开》。

原来,这是纪委监委党委支部组织全体党员正在

开展本月的主题党日活动:“不忘初心跟党走 青春建功新时代”朗诵比赛,此次比赛是为了弘扬社会主义核心价值观,唱响时代主旋律,凝聚发展正能量。旗委常委、纪检委书记、监委主任乌尼尔吉日嘎拉,与纪委监委的相关负责人担任本次比赛评委。

此次诵读比赛主题鲜明、内容丰富,党员们紧扣主题,结合本职工作实际和学习情况,用朴实无华的语言和慷慨激昂的热情,展现了共产党员爱岗敬业

业、奋发进取的蓬勃朝气和精神风采,从不同的角度抒发对党的忠诚,激起广大青年对身处新时代、身为中国人的骄傲之情,激情了年轻人敢于担当成就梦想的自豪之情,会场上不时爆发出雷鸣般的掌声。

据了解,此次比赛共有12名共产党员参加比赛。经过激烈角逐,共评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖若干名。

## 旗委第一巡察组巡察西园街道动员大会召开

本报讯(记者高玲)5月9日,旗委第一巡察组巡察西园街道动员大会召开。旗委第一巡察组成员、街道全体领导干部、部分“两代表一委员”、社区“两委”成员以及居民小组负责人参加会议。

按照旗委巡察工作领导小组的统一安排,旗委第一巡察组将对西园街道党工委开展为期20天的巡察监督。巡察将围绕党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、夺取反腐败斗争压倒性胜利和巡视巡察整改等方面内容展开。

会议指出,巡视巡察是全面从严治党的重要举措,是党内监督的战略性制度安排。西园街道党工委要深入贯彻学习党的十九大精神,切实提高政治站位和政治觉悟,以巡察为契机,在坚持党的全面领导上聚神,在加强党的各项建设上聚力,在推进全面从严治党上聚焦,不断营造良好的政治生态,夯实执政的政治基础,推动全面从严治党向纵深发展。切实增强政治责任意识,做好支持配合和监督工作,确保巡察工作有序进行。

西园街道党工委书记、纪工委书记分别作表态发言。他们表示,会从讲政治、负责任的高度,提高政治站位,充分认识巡察工作的重要性,把巡察要求作为今后开展便民服务工作“的导向标”与“指南针”。他们会主动作为、密切配合,以饱满的热情和积极的态度,实事求是地向巡察组反映情况和问题,全力支持巡察组开展工作。把巡察成果,转化为推动街道基层组织建设、社会治理创新等工作的动力,给街道4000多名群众交上一份满意的答卷。

会上还对西园街道领导班子及其成员进行了民主测评。

## “这是我们最好的照片!”



近日,旗摄影家协会的部分会员利用业余时间,为展旦召苏木敬老院的老人们,每人拍了一组肖像照,图为送照片现场,老人们说:“这是我们拍过的最好的照片!”(翟冬梅 摄影报道)

树林召讯 2018年,我旗紧紧围绕国家重点投资领域,一是提前谋划项目,做好项目筛选、储备工作;二是扎实做好项目前期和申报工作,将成熟项目纳入三年滚动计划,为资金争取奠定基础;三是加大项目资金跟踪力度,主动出击,上门对接,多方联系,争取更多的资金落实到位。

1-4月,为2018年退耕还林还草工程、全国新增千亿斤粮食、农村牧区饮水安全巩固提升工程、京津风沙源治理二期工程、易地扶贫搬迁工程、保障性安居工程以及政法基础设施等16个项目,争取到中央预算内投资资金8482.8万元。(胡波)

## 我旗积极争取中央预算内项目资金

## 通告

为加强树林召镇区园林绿化管理水平,近期,旗人民政府将责成园林局对镇区各个公园、广场和所有市政道路绿化带内的园林树木进行不定期防虫喷雾作业,作业所使用农药为高效低毒农药,为了您及家人的安全,现温馨提示广大市民:

- 1.避免靠近、接触绿化苗木,禁止采摘食用园林绿地内的花果。
- 2.饲养宠物的市民,请管理好宠物,避免宠物接触绿化苗木。
- 3.请关好门窗,避免喷雾状农药飘入屋内。对此带来的不便,请广大市民予以谅解支持。

咨询电话:0477-2258966。  
达拉特旗人民政府  
2018年5月8日

## 达拉特旗人民代表大会常务委员会公告

2018年5月9日,在达拉特旗第十七届人大常委会第三次会议上,旗人大代表李功、李红梅、白晓燕3名同志主动辞去代表职务。

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十五条之规定,李功、白晓燕2名同志旗第十七届人大常委会委员职务和李红梅同志旗第十七届人民代表大会法制内务司法委员会委员职务自行终止。

截至目前,达拉特旗第十七届人民代表大会实有代表177人。  
特此公告

达拉特旗人民代表大会常务委员会  
2018年5月9日

**遗失声明**

- 达拉特旗永光开锁有限责任公司不慎将《营业执照》副本丢失,统一社会信用代码为:91150621670682098U,现声明作废。
- 鄂尔多斯市天辉能源有限责任公司不慎将《营业执照》副本丢失,统一社会信用代码为:91150621MA0MW1KX1H,现声明作废。
- 达拉特旗永昌农家美食园不慎将《税务登记证》正副本丢失,(内地税字)证号为:15272119871015216201,现声明作废。
- 郝维翰(身份证号152701199409170639)不慎将林权证丢失,现声明作废。

**注销声明**

我公司现将车辆车牌号为:蒙 K91608 的车辆未检审二级维护卡、营运证等业务,现申请注销。  
特此声明

达拉特旗兆隆煤炭销售有限责任公司  
2018年05月11日

**招聘**

达拉特发电厂现招聘运行工人,(劳务派遣员工),输煤皮带运行岗,工资面议,缴纳社保五险。  
联系电话0477-5182510,联系人:张淑颖

**招聘**

天河明宴城现招聘以下工作人员:

- 销售部经理 1名
- 宴会预订员 6名
- 餐饮部领班 3名
- 餐饮部服务员 10名
- 餐饮部传菜员 10名
- 餐饮部洗小碗人员 3名
- 保安人员 5名
- 电工 2名

薪资待遇:底薪+全勤+工龄+绩效;每月公休3天,准时发工资,酒店一日三餐,管吃管住,有晋升空间。  
咨询电话:13947723289 李经理 15750669613 杨经理  
地址:达拉特旗新园街四季青西500米,天河明宴城